



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Вищим навчальним закладам

Департаментам (управлінням) освіти і науки обласних,  
Київської міської державних адміністрацій

Інститутам післядипломної педагогічної освіти

Щодо створення у навчальних закладах  
груп (центрів розвитку) для дітей дошкільного віку

Міністерство освіти і науки на виконання Програми діяльності Уряду та плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік, з метою забезпечення доступності дошкільної освіти, розвитку мережі дошкільних навчальних закладів (груп) усіх форм власності, звертається з проханням щодо відкриття груп для дітей дошкільного віку на базі вищих навчальних закладів (гуртожитків).

За даними Державної служби статистики України станом на 01.01.2016 року мережа дошкільних навчальних закладів складає 14 тис. 813 ДНЗ, що не в повній мірі забезпечує потребу населення на дошкільну освіту, оскільки на 100 місця виховується 117 дітей, а в черзі на влаштування до ДНЗ перебуває понад 90 тисяч дітей.

Звертаємо увагу на те, що Санітарним регламентом для дошкільних навчальних закладів, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від 24.03.2016 № 234 та зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14 квітня 2016 р. № 563/28693, передбачено нові, спрощені вимоги до дошкільних навчальних закладів (груп), відкритих у тому числі в житлових та нежитлових приміщеннях. Головна вимога - створити відповідне навчально-виховне середовище для організації роботи дошкільного навчального закладу (групи/центру розвитку) та забезпечити нешкідливі, безпечні та комфортні умови розвитку дітей. Можливі різноманітні варіанти встановлення тривалості роботи таких груп, у тому числі - з короткотривалим перебуванням у них дітей, до 4-х годин.

Уже відомий досвід відкриття і функціонування дошкільних груп у вищих навчальних закладах України для дітей студентів та співробітників Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, Миколаївського національного університету імені В.О.Сухомлинського.

Просимо розглянути можливість про прийняття рішення щодо створення відповідних умов та відкриття груп (центрів розвитку) для дітей дошкільного віку на базі вищих навчальних закладів (гуртожитків) та повідомити Міністерство до 10 серпня 2016 року.

Тимчасово виконуючий обов'язки Міністра

Р. В. Гребя